

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ILEANA

Comuna Ileana, județul Călărași, tel./fax 0242/646045, tel 0242646048, cod postal 917130,
e-mail primariaileana@gmail.com.; cod fiscal 3796950

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 24 iunie 2016 la ședința de Consituire a Consiliului Local al
comunei Ileana

Ședința este deschisă de dl. prefect George IACOB, care arată că potrivit *Ordinului nr. 184/21.06.2016* emis în baza art. 30, alin. 1 din Legea nr. 215/2001-*legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, astăzi 24.06.2016, orele 13⁰⁰* la *sediul Primăriei comunei Ileana*, au fost convocați consilierii declarați aleși în urma alegerilor din 05.06.2016 **în vederea Consituirii Consiliului Local** al comunei Ileana, județul Călărași.

Totodată se face cunoscut proiectul ordinii de zi al ședinței de constituire a Consiliului Local:

1. **Alegerea comisiei de validare (proiect de hotărâre;)**
2. **Validarea mandatelor consilierilor aleși (proiect de hotărâre;)**
3. **Depunerea jurământului de către consilierii validați**
4. **Declararea consiliului local ca legal constituit (proiect de hotărâre)**
5. **Alegerea președintelui de ședință (proiect de hotărâre)**
6. **Alegerea viceprimarului (proiect de hotărâre)**
7. **Constituirea comisiilor de specialitate, numărul și denumirea acestora, numărul membrilor fiecărei comisii și modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri sau consilieri independenți, precum și componența nominală a acestora – (proiect de hotărâre)**
8. **Depunerea jurământului de către Primarul declarat ales.**

Secretarul localității face prezența consilierilor declarați aleși.

Lipsește dna HARABAGIU Carmen. Referitor la absența acesteia: - cu nr. 2963/24.06.2016 a fost înregistrată la Primăria comunei Ileana adresa din partea Uniunii Naționale Pentru Progresul României prin care se comunică faptul că d-nei Harabagiu Carmen i-a fost retras sprijinul politic din partea partidului pe listele căruia a candidat pentru funcția de consilier la alegerile locale din 5 iunie 2016.

În conformitate cu dispozițiile art. 31 alin. 1 din Legea nr. 215/2001, lucrările ședinței sunt conduse de **cel mai în vârstă consilier – dl. Ioniță Nicolae, ajutat de 2 consilieri dintre cei mai tineri – dnii Ioniță Marius Laurian și Dumitrescu Adrian Ionuț**, cu asistența de specialitate a secretarului, care întocmește și procesul-verbal al ședinței.

Secretarul localității prezintă președintelui de vârstă și asistenților acestuia dosarele consilierilor declarați aleși și pe cele ale supleanților lor, așa cum au fost primite de la Biroul electoral de circumscripție.

Președintele de vârstă supune votului deschis al consilierilor proiectul ordinii de zi și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la dezbaterile pe puncte:

1. Pentru validarea mandatelor consilierilor, se stabilește prin vot deschis cu unanimitate de voturi ca nr. de membrii din care să fie alcătuită Comisia de validare să fie de 3.

Se fac propuneri pentru membrii în comisia de validare. Dl. Dobre Ion propune pe dl. Nițoiu Ion. Se mai fac alte două propuneri: dl. Zidaru Constantin Romulus și dl. Paraschiv Gabriel

Prin vot deschis, individual, cu unanimitate de voturi de se aleg cei trei membri ai comisiei.

Comisia de validare stabilește președinte pe dl. Zidaru Romulus Constantin, secretar – Nițoiu Ion, membru - Paraschiv Gabriel.

Se supune la vot și se adoptă în unanimitate **hotărârea privind alegerea Comisiei de validare** în componența mai sus menționată.

Președintele de vârstă prezintă comisiei de validare dosarele consilierilor.

Se dispune o pauză în timpul căreia comisia de validare examinează dosarul fiecărui consilier.

Având în vedere că dl. Alexandru Corneliu ales primar și consilier local al comunei Ileana la alegerile locale din 5 iunie 2016, acesta a depus declarația prin care optează pentru funcția de primar al comunei Ileana, renunțând la cea de consilier. Astfel urmează să fie analizat și dosarul supleantului, următorul pe lista de consilieri al Partidului Social Democrat (Datcu Anghel).

De asemenea urmează să se analizeze și adresa înregistrată la Primăria comunei Ileana cu nr. 2963/24.6.2016 prin care Uniunea Națională pentru Progresul României comunică că i-a retras sprijinul politic d-nei Harabagiu Carmen aleasă consilier local la alegerile din 5.06.2016 precum și persoanelor de pe pozițiile 4 – Drăghiciu Alexandru Darius, 5- Marin Viorica, 6 – Răchieru Florentin Sorin, 7- Ruse Robert, 8- Cristea Alexandru, 9- Filip Ion. Drept pentru care va fi analizat și dosarul supleantului – Dobre Nicolae Daniel.

Se reia ședința.

Comisia de validare a încheiat un proces verbal privind dosarele analizate prin care propune validarea unui număr de 13 consilieri și anume:

Nr. crt	Nume și prenume	Apartenența politică
1	DATCU ANGHEL	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
2	DINU MIHAIL	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
3	DOBRE ION	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
4	DOBRE NICOLAE DANIEL	UNIUNEA NAȚIONALĂ PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI
5	DUMITRESCU ADRIAN - IONUȚ	UNIUNEA NAȚIONALĂ PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI
6	IONIȚĂ MARIUS LAURIAN	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
7	IONIȚĂ NICOLAE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
8	NIȚOIU ION	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
9	PARASCHIV GABRIEL	PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL
10	PÂRȘOIU HENRI GEORGE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
11	TOMA AUREL	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
12	ȚUȚUIANU GHEORGHE	PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
13	ZIDARU ROMULUS CONSTANTIN	UNIUNEA NAȚIONALĂ PENTRU PROGRESUL ROMÂNIEI

2. Se trece la pct. 2 al ordinii de zi.

În ordine alfabetică se supune votului deschis al consilierilor, individual, fiecare mandat de consilier local. Consilierul al căruia mandat este supus validării nu participă la vot.

Toate mandatele au fost validate cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot și se adoptă în unanimitate **hotărârea validarea mandatelor consilierilor aleși.**

3. Depunerea jurământului de către consilierii aleși.

Secretarul localității dă citire jurământului, după care, în ordine alfabetică, fiecare consilier pronunță cuvântul "JUR" (cu mâna stângă pe Constituția României și Biblie), după care semnează jurământul în două exemplare.

4. Având în vedere că toți consilierii au depus jurământul se supune la vot proiectul de hotărâre înscris la pct. 4 pe ordinea de zi și se adoptă în unanimitate **Hotărârea privind declararea Consiliului local al comunei Ileana ca legal constituit.**

5. Urmează alegerea președintelui de ședință.

Dl. consilier Toma Aurel propune ca președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni pe dl. Ioniță Nicolae care este votat prin vot deschis cu unanimitate de voturi pentru.

6. Președintele de ședință anunță următorul pct. de pe ordinea de zi: - alegerea viceprimarului.

Potrivit disp. art. 57 al. 3 din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție**, din rândul membrilor acestuia

Se fac propuneri de candidați: dl. Dinu Mihail propune pe dl. Toma Aurel.

Dl. Toma Aurel propune pe dl. Dinu Mihail.

Dl. Dumitrescu Adrian Ionuț îl propune pe dl. Zidaru Romulus Constantin.

Se alege ca modalitate de vot – bararea cu o linie orizontală a numelui candidatului pe care consilierul nu dorește să-l aleagă, rămânând nebarat numele candidatului ales de către votant.

Se propune o pauză pentru pregătirea buletinelor de vot.

Dl. Dumitrescu Adrian Ionuț retrace propunerea privind candidatura d-lui Zidaru Romulus Constantin.

Se reia ședința.

Fiecare consilier primește un buletin de vot pe care sunt trecute numele celor doi candidați: 1. Dinu Mihail, 2. Toma Aurel.

După exercitarea votului secret de către toți consilierii se deschide urna iar comisia de validare numără voturile. Rezultatele au fost:

pt. Toma Aurel – 6 voturi,

pt. Dinu Mihail – 2 voturi și

5 voturi nule.

Se hotărăște un al doilea tur de scrutin în urma căruia rezultatele au fost:

pt. Toma Aurel – 5 voturi,

Dinu Mihail – 4 voturi,

4 voturi nule.

Întrucât nici unul dintre candidați nu a întrunit numărul de voturi necesare urmează ca alegerea viceprimarului să se reia într-o ședință ulterioară.

7. Următorul punct pe ordinea de zi este constituirea comisiilor de specialitate.

În urma votului deschis exprimat de către consilieri se stabilește un număr de **trei comisii de specialitate**. Tot prin vot deschis, cu unanimitate de voturi pentru se aleg membrii comisiilor:

1. Comisia juridică și de disciplină: Nițoiu Ion – președinte, Dobre Nicolae Daniel – secretar, Dinu Mihail – membru.

2. Comisia de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism: Dumitrescu Adrian Ionuț –

președinte, Datcu Anghel – secretar, Țuțuianu Gheorghe, Dobre Ion, Toma Aurel – membrii.

3. Comisia de învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport: Paraschiv Gabriel – președinte, Pârșoiu Henri George – secretar, Ioniță Marius Laurian, Ioniță Nicolae, Zidaru Romulus Constantin - membrii

Se supune la vot și se adoptă în unanimitate de voturi pentru **hotărârea privind constituirea comisiilor de specialitate.**


8. Ultimul pct. pe ordinea de zi – depunerea jurământului de către Primar.

DI. prefect George IACOB dă citire sentinței civile nr. 363/2016 din 23 iunie 2016, sentință executorie emisă de Judecătoria Lehliu Gară prin care se hotărăște validarea alegerii dlui Alexandru Corneliu din partea Partidului Social Democrat în funcția de primar al Comunei Ileana, jud. Călărași.

DI. Alexandru Corneliu depune jurământul în fața Consiliului Local legal constituit.

Au fost epuizate punctele cuprinse în ordinea de zi, nu mai sunt prezentate alte probleme astfel încât DI. Prefect George IACOB prezintă urări aleșilor locali, mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte
Nicolae IONITĂ



Secretar comună,
Cristina Florentina TOMA

